

分享学习经验

化州市第一小学 六(5)班 董文涛 编号:223303



分享是阳光,温暖他人;分享是雨露,滋润心田;分享是春风,拂去尘埃。在此,我想向大家分享一些我的学习经验。

首先,我先分享背诵课文的经验。要充分利用睡前和早上起床的半个小时,在睡前夜深人静的时候,用心读几遍要背诵的内容,早上的记忆力最强,再重温昨晚读的内容,能加深记忆。俗话说,好记性不如烂笔头,通过多写多抄,在写和抄的时候充分理解课文内容,会记忆得更快。

其次,我分享能更好理解课文内容的经验。为了能上课更容易理解课文,我们要注重课前预习,预习也有几个步骤,一是先认真地读几遍课文;二是画出自然段、生字词、四字词语;三是试着解答课后问题。

最后我想分享能较好提高成绩的好经验——集错题。准备一本笔记本专门用来记错题的,把平时练习、作业以及测验卷等的做错题目分类抄在本子上,再利用课余时间和空闲的时间拿出来看一看,记一记,有针对性地思考并作类比总结,做到举一反三。如果考试的时候出现类似或一样的题目,就迎刃而解了,我班有个成绩中等的同学,成绩怎么也上不去。我向她推荐了这些集错题触类旁通的方法后,确保不会同时掉进第二个坑后,他的成绩也有了很大提升。

赠人玫瑰,手有余香。分享是一种快乐,希望我分享的这些学习经验能帮到你们。

好运连连

茂名市福华小学 二(5)班 杨家诚 编号:220921



2023年茂名日报社
全媒体小记者
扫码报名

我的心爱之物

茂南区露天矿小学 五(4)班 周莱君 编号:222905 指导老师:黄春英



每个人都有自己的心爱之物,有的人喜欢漂亮的裙子,有的人喜欢小白兔,有的人喜欢小帆船……而我最喜欢的是妈妈送给我的手链。

我过生日那天,妈妈送给我一串精美的手链。它是用红色和黄色细绳编成的,上面挂着一

个银白色的哑铃和一个圆形的小木牌子,牌子上写着:“世上无难事,只要肯攀登!”我可喜欢它啦,每天都戴着它,让它陪我一起玩耍、学习、睡觉……

有一次,有一道数学题我不会做,思考了很久都想不出来,心里焦急极了。正在不知所措时,我的笔触到了我的手链,我看到了手链上的“世上无难事,只要肯攀登!”的话语,瞬间充满了力量,我相信我一定能解答的。我摸了摸手链然后继续解题,经过反复的思考,反复演算,终于解答出来了。从此,我一遇到困难,我就会看看我的手链上的字,它就会给我无穷的力量和信心去克服困难!

我知道这手链包含着妈妈对我的爱,对我的期望。我一定会努力学习,回报妈妈的爱!感谢妈妈,我会一直戴着这心爱的手链,让它一直陪伴着我成长。它会永远激励着我不断前进!

定格在记忆里的美好

茂南区朝阳天骄学校 六(3)班 江彦蓁 编号:220313 指导老师:温雪芳



在记忆的长河中,时间的飞逝与我擦肩而过,那一条条清澈的“小溪”在我身边萦绕着我,但只有一条潺潺的小溪深深地定格在了我的脑海,它如同春雨绵绵,无时无刻滋养着我的心田。

在一个初春的早晨,小草刚刚从土里探出头来,柳条刚刚抽出了新芽,这么一个晴朗的日子,是那么的美好,是那么的生机勃勃。我吃过早餐,背上书包,自信满满地前往考场,我暗地里下

定决心,要考出属于自己的高度!考场上的我从容不迫地答题,自信满满地交了卷。“人有旦夕祸福,月有阴晴圆缺”。三天后,我重返考场领了成绩单,一看,不得了了!才83分!考试的成绩如同晴天霹雳一样重重的劈在我头上,83分是我前所未有的新“高”分,我沮丧得就像落霜的茄子,一蹶不振。这时,同桌发现了我,递给我一包纸巾并安慰我道:“别伤心了,考差一次不要紧,‘失败乃成功之母’,作为一次经历,失败有时比成功更有价值。失败可以给我们留下更深刻而持久的记忆和思考,你在我心目中就是第一名,你这次归纳好错题,我相信你下一次会考得更好,这瓶酸奶是我送给第一名的,现在给你了。”望着他递过来的酸奶,我含泪笑了。

他的几句安慰,就像沙漠里的绿洲,又像是干旱中的甘霖一样滋润着我的心。虽然在别人的眼里只是几句话和一瓶酸奶,但是在我的眼里,这是一次美好的谈心,定格在我的记忆里,让我印象深刻,久久不能忘怀……

天空即景

茂名市文东街小学 六(1)班 潘袖天 编号:220233 指导老师:吴学



一次偶然的仰望,让我体会到天空如此神奇,如此震撼人心!

傍晚时分,我来到了楼顶,铺开我那紫色的毯子,舒适地躺下来,不经意地看天空上的云朵。

开头,天空上只有薄薄的白云在飘动。连一只鸟儿也看不见,天空平静而略显单纯。过了一会儿,淡淡浓浓的云朵多了起来,并且好像被什么力量吸引住了似的,都纷纷相互涌近,最后拥挤到了一起,把蓝色的天空覆盖住了。又过了一段时间,我情不自禁地坐了起来,被天空的景象惊呆了——天空竟然分成了两半!

只见西边的天空飘来了一朵朵乌云,把原来洁白的云朵挡得严严实实,不留一点儿缝隙。原本湛蓝湛蓝的天空被乌云染得灰蒙蒙的了。西边的大地也暗下来,我低头看看楼顶上长在西边的植物,笼罩在暗色中,看不太清楚,好像低下了小脑袋在嘟囔着什么,似乎被乌云那巨大的、丑陋的脸给吓坏了。看起来,这一边的天空就像是恶魔居住的地方,我仿佛看见一个恶魔在上面大笑着。

我又看向东边的天空。东边的天空却是刚好相反的另一派景象!在东边的天空上,洁白的云朵正在优美地漂浮着,每一朵都散发着圣洁的光芒,生长在楼顶上右边的植物也个个都自豪地抬起头来,任凭金光洒在它们身上。慢慢地,圣洁的云朵后面射出一道道金光越来越强烈,可真是耀眼!那金光给云朵围上了一条纯金色的围巾,云朵便显得更加美丽庄严了。这一片天空像天使居住的地方,装饰得如此神圣光辉。我仿佛又看见一个天使坐在云朵上,对我微笑着,我也回报给了她一个欣喜的笑容。

这就是神奇的天空,这就是神奇的云朵,让大地上的人类充满遐想和向往!